
Vážení přátelé,

jak jistě víte, v uplynulém měsíci zasáhly Českou republiku ničivé záplavy, které přinesly
obrovské škody především v Olomouckém a Moravskoslezském kraji. Jako Charita Česká
republika jsme hned v prvních okamžicích aktivovali všechny své krizové týmy a začali jsme
poskytovat humanitární pomoc tam, kde bylo potřeba.

V této náročné době se opět ukázalo, jak důležitá je pevnost a šíře naší charitní sítě. Právě
intenzivní spolupráce mezi jednotlivými charitami nám umožnila od prvních minut poskytovat
koordinovanou a cílenou pomoc lidem, kterým záplavy vzaly majetek a mnohdy i domovy.

Charita také vyhlásila finanční sbírku pro oběti povodní. A opět se ukázalo, jak soudržná a
nápomocná dokáže být naše společnost. Sbírku podpořili nejen jednotlivci, ale i naši partneři
z řad firem a do dnešního dne se díky štědrosti všech dárců podařilo vybrat úctyhodných 78
milionů korun.

Všem, kteří pomohli ať už finančně, materiálně nebo tím, že jako dobrovolníci přiložili
ruku k dílu, patří obrovský dík. Naše monitorovací týmy dále působí v terénu a zjišťují
potřeby přímo u lidí. Charita tak v postižených oblastech zůstává, pomáhá a pomáhat
bude, dokud bude její pomoc potřeba.

Mgr. Vít Kraus, MPA
národní koordinátor pro mimořádné události Charity Česká republika
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CHARITA PRO OBĚTI POVODNÍ

Generální sekretář Charity o povodních

Generální sekretář Charity Jakub Líčka
navštívil oblasti zasažené nedávnými povodněmi.
Ocenil především velkou houževnatost a
solidaritu lidí. „Češi dokazují při každé
mimořádné události, že když se něco děje,
dokážeme se semknout a projevit neuvěřitelnou
dávku solidarity, kterou by nám mohli jinde
závidět.“

Prezident Pavel navštívil Charitu Krnov

Český prezident Petr Pavel navštívil
Moravskoslezský a Olomoucký kraj, které v září
zasáhly ničivé povodně. Jedním z nejhůře
postižených měst byl Krnov, kam se prezident
přijel podívat na rozsah škod. Osobně
také zavítal do Charity Krnov, jejíž sídlo bohužel
nezůstalo této zkázy ušetřeno, a našim kolegům
vyjádřil slova podpory. 
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Jak pomáhají krizoví interventi?

Pracovnice hodonínské Charity jsou členkami
krizového týmu pro pomoc v mimořádných
událostech. Na místa postižená povodněmi
vyrazily, aby poskytly nezbytnou podporu a
útěchu lidem, které živelní katastrofa postihla,
a kteří mnohdy ztratili vše, co měli. Práce
krizových interventů je pro oběti povodní
naprosto zásadní, protože kromě jiného dodají
lidem pocit, že na své trápení nejsou sami. 

Dál zůstáváme v zasažených oblastech

Snímky zdevastovaných domů, silnic i celých
měst pomalu začínají na televizních obrazovkách
i na titulních stranách novin řídnout. Následky
ničivých záplav ale v zasažených obcích
přetrvávají, stejně jako potřeba pomoci. Obnova
zaplavených oblastí si vyžádá delší čas, proto
plánuje Charita Česká republika zůstat místním
lidem nablízku tak dlouho, jak bude potřeba.

Celosvětová síť Caritas ukázala svou sílu

Bouře Boris, která v polovině září zasáhla střední a
východní Evropu sebou přinesla ničivé záplavy, které byly
nejhoršími za posledních dvacet let a to nejen u nás, ale i v
dalších evropských zemích. Charitativní organizace v
jednotlivých zemích ihned reagovaly a začaly s pomocí. A to i
sobě navzájem. 

Dobro do (d)uší
Zažil už mnoho katastrof a krizových situací u nás i v
zahraničí. Bývalý ředitel Diecézní charity Brno Oldřich
Haičman viděl na vlastní oči následky velkých povodní, hrůzy
války v Kosovu i spoušť po řádění tornáda na Moravě. Jak to
vypadá uvnitř Charity, když přijde katastrofa? A co je
potřeba udělat jako první? V dalším dílu našeho podcastu
ChariTALK jsme se věnovali tomu, jak se v krizových situacích
poskytuje psychologická podpora, co všechno dělají
dobrovolníci a jak zajistit, aby se pomoc dostala k těm, kteří ji
nejvíce potřebují.

POSLECHNOUT PODCAST
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